

“小丑”爱牡丹

□记者 曾宪平 文/图

这两天,不少游客在市区各主要牡丹观赏园观赏牡丹时,会看到一个可爱的“小丑”,他手捧一束用气球做成的“牡丹”,乐呵呵地向八方游客介绍洛阳牡丹的独特魅力。

这个可爱的“小丑”名叫江山,安阳人,今年牡丹花会期间应邀到中国国花园进行广场文艺表演。除了表演外,江山还有一手绝活儿,就是用气球做出各种各样的造型。第一次在洛

阳看到盛开的牡丹,江山深深地陶醉了,便用五颜六色的气球制作“牡丹”。他说,洛阳牡丹简直太漂亮了,花会期间,他要利用休息时间到各牡丹观赏园向中外游客介绍洛阳牡丹,为花会的成功举办贡献力量。

昨日是江山的休息日,“小丑”装扮的江山带着自己制作的气球“牡丹”来到国家牡丹园、王城公园、隋唐城遗址植物园等我市主要牡丹观赏园,和游客一起观赏国色天香的牡丹和造型精美的牡丹插花,向游



他在丛中笑。摄于中国国花园

客大力宣传洛阳牡丹,同时为游客进行滑稽表演,受到游客的热烈欢迎,游客争相与他合影留念。



牡丹仙子,我来啦! 摄于王城公园



与「粉丝」合影。摄于中国国花园



美丽的牡丹,你们好! 摄于隋唐城遗址植物园



瞧瞧我做的“牡丹”! 摄于中国国花园

沁泉苑千套住宅,开盘即清盘

记泉舜财富中心“3·28热销”的背后

3月28日,牡丹花才羞涩地展示它火红的娇媚,有一个地方却已盛放得如火如荼——泉舜财富中心在这一天迎来了空前盛事:万众瞩目的泉舜财富中心沁泉苑隆重开盘,千人排队买房,5小时之内劲销600套,当日开盘即清盘,至此,沁泉苑5栋1000余套住宅全部售罄。厦门市工行、河南省工行、泉舜集团30亿元全面合作启动;28万㎡锦泉苑、铭泉苑的动工仪式也隆重开启,继往开来值得期待……三大盛事同时举行,让泉舜财富中心的气氛达到沸点,更让泉舜集团成就了洛阳的热销神话。



5小时劲销600套,开盘即清盘

4部银行POS机告急,500多个广场停车位告急,1100个座位告急,4000个面包告急,4000瓶矿泉水告急,连广场上临时抽调的两辆移动公厕也告急……3月28日,对于一般人而言或许是个平凡的日子,但对于老张来说却经历了一次热血沸腾的购房盛况,“我27日一大早就来排队了。”记者第一次见到老张时,他正坐在开发商准备的等候区内焦急地等待选房。“还好我来得早!”他看看后面黑压压和他同样等候的人群笑着说,

“开发商很体贴,陪我们通宵排队,安排了休息的地方,还给我们派早餐,累得嗓子都哑了”。

正如老张所说,离9:00选房时间还有一个多小时,泉舜财富中心前面的广场已是聚集了上千人,座无虚席,人头攒动。如此盛况,对于一名采访过多次开盘的记者而言也是头一次见到。在简单而隆重的开幕仪式后,选房开始了,选房长龙也随着叫号缓缓移动。半个多小时后,记者再次遇见老张,他的身份已从VIP会员升级为业主。“抢到了!”老张像凯旋的战士,“里面的房子像抢的一样,一下都卖完了。”

老张的话在记者采访销售经理时得到了证实,泉舜财富中心沁泉苑开盘售罄,主推的大户型几乎是在10分钟内清盘。“销售很火爆,泉舜财富中心以开盘即清盘的盛况为洛阳楼市上交了满意的答卷。”当问到楼盘热销的原因时,销售经理自豪地说:“泉舜财富中心项目的优势地段、高档品质以及泉舜集团品牌实力,是其受到众多人青睐的关键因素。”

城市地标铸就热销神话

据了解,泉舜财富中心总投资超过48亿元,总建筑面积约118万平方米,由30幢百米的高层高档住宅楼、30多万平方米的商业物业和一幢超5星级酒店、一幢5A甲级写字楼组成,是一个集商业、办公、住宅为一体的大型城市综合体。

泉舜财富中心选址洛阳新区城市中心,居城市龙脉之上,与市政府咫尺相望,北临亚洲最大的音乐喷

泉——开元湖音乐喷泉。作为洛阳市的地标性建筑之一,泉舜财富中心获得了洛阳市委市政府的重点关注和支持。正如开盘仪式上,洛阳市委领导所说:“……以泉舜财富中心为焦点的洛阳新区将成为未来发展和投资建设的热点,同时也将成为洛河南岸最适宜的居家场所。”

泉舜集团携手美国、英国等国著名规划设计师、园林设计师和物业管理团队,以“国际都会中心”的标准全力打造泉舜财富中心。泉舜集团执行副董事长李少民先生表示:“说不如做,做要做到最好,我们一定要把泉舜财富中心打造成美轮美奂的、在洛阳乃至全国知名的楼盘。”由此可见,泉舜财富中心已不再是单纯的楼盘,她承载了洛阳城市的发展使命,亦肩负起泉舜集团作为一名负责任的开发商所承担的社会责任。

无论是沁泉苑的开盘即清盘,还是厦门市工行、河南省工行、泉舜集团30亿元合作的全面启动,无不印证了泉舜财富中心的城市地位,其倡导的国际生活已渗透洛阳。而开盘当日暨28万㎡锦泉苑、铭泉苑的开工典礼,也昭示着国际生活得到了进一步延续和升华。我们坚信,有了诸多强势合作企业的助阵,有了沁泉苑开盘即清盘的良好开端,泉舜财富中心必将迈向下一个辉煌!

(本报记者:李守祥)

